

## Consultas Realizadas

# Licitación 444428 - PROVISION DE AGUA MINERAL EN BIDONES PARA LA DNIT

### Consulta 1 - Pliego criterios de evaluacion y presentacion de documentos

Consulta	Fecha de Consulta	30-04-2024
Dentro del pliego no menciona que se deba presentar el Registro Sanitario de Producto Alimenticio (RSPA) otorgado por la INAN, este documento es de caracter importante para demostrar la habilitacion del producto ofertado por la entidad reguladora del Estado Paraguayo. Si podrian aclarar si debera presentarse dicho documento.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-05-2024
Al respecto, fue emitida la Adenda N° 1		

### Consulta 2 - CANTIDAD DE BEBEDEROS

Consulta	Fecha de Consulta	02-05-2024
¿Cuál es la cantidad de bebederos eléctricos frío/calor que están precisando? Necesitamos tener ese dato para de acuerdo a eso elaborar nuestra oferta.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-05-2024
Al respecto, fue emitida la Adenda N° 1		